

Specifications

Air Purifier AL 310-series

Technical data English

Maximum working area	50m ²
Air flow	300 m ³ /h
Energy consumption	4-19W
Sound level	From 27dB max 55dB
Voltage	12V
Purification level	99,98%
Dimensions, mm LxWxH	510x160x610
Weight	12kg
Colour	White

Teknisk data Svenska

Max arbetsområde	50m ²
Luftgenomströmning	300m ³ /h
Effekt	4-19W
Ljudnivå	Från 27dB max 55dB
Spänning	12 V
Reningsgrad	99,98%
Mått, mm (LxBxH)	510x160x610
Vikt	12kg
Färg	Vit

Tekniske data Norsk

Maksimalt arbeidsområde	50m ²
Luftstrøm	300m ³ /h
Energiforbrug	4-19W
Lydniveau	Fra 27dB max 55dB
Strømspænding	12 V
Rensningsniveau	99,98%
Dimensioner, mm LxBxH	510x160x610
Vægt	12kg
Farve	Hvid

Technische gegevens Nederlands

Maximum werkbereik	50m ²
Luchtstroom	300m ³ /h
Energieverbruik	4-19W
Geluidsniveau	Vanaf 27 dB max 55dB
Spanning	12 V
Reinigingsniveau	99,98%
Afmetingen, mm LxBxH	510x160x610
Gewicht	12kg
Kleur	Wit

Dane techniczne Polski

Maksymalna powierzchnia robocza	50m ²
Przepływ powietrza	300m ³ /h
Zużycie energii	4-19W
Poziom hałasu	od 27 dB max 55 dB
Napięcie	12 V
Poziom oczyszczania	99,98%
Wymiary w mm Dł.xSzer.xWys.	510x160x610
Ciężar	12kg
Kolor	biały

Tekniske data Dansk

Maksimalt arbejdsområde	50m ²
Luftstrøm	300m ³ /h
Energiforbrug	4-19W
Lydniveau	Fra 27dB max 55dB
Strømspænding	12 V
Rensningsniveau	99,98%
Dimensioner, mm LxBxH	510x160x610
Vægt	12kg
Farve	Hvid

Technische Daten Deutsch

Maximale Arbeitsfläche	50m ²
Luftstrom	300m ³ /h
Stromverbrauch	4-19W
Geräuschpegel	ab 27dB max 55dB
Spannung	12 V
Reinigungsstufe	99,98%
Abmaße, mm LxBxH	510x160x610
Gewicht	12kg
Farbe	Weiss

Caractéristiques techniques Français

Surface maximale couverte	50m ²
Débit d'air	300m ³ /h
Consommation d'énergie	4-19W
Niveau sonore	À partir de 27 dB max 55dB
Tension électrique	12 V
Niveau de purification	99,98%
Dimensions, mm LongxLargxH	510x160x610
Poids	12 kg
Coloris	Blanc

Datos técnicos Español.

Área de trabajo máxima	50m ²
Flujo de aire	300m ³ /h
Consumo de energía	4-19W
Nivel sonoro	Desde 27 dB máx 55dB
Tensión	12 V
Nivel de purificación	99,98%
Dimensiones, mm LxAxH	510x160x610
Peso	12kg
Color	Blanco

Date tehnice Rromânești

Suprafață maximă	50m ²
Debit aer /treaptă	300m ³ /h
Consum	4-19W
Nivel sonor	de la 27dB max 55dB
Voltaj	12 V
Grad purificare	99,98%
Dimensiuni, mm LxlxH	510x160x610 mm
Greutate	12kg
Culoare	Albă

Specifications

Air Purifier AL 310

Jų sprendimo būdai Lietuviški

Patalpoms iki	50m ²
Oro srauto greitis	300m ³ /h
Energijos suvartojimas	4-19W
Garso lygis	nuo 27dB 55dB
Įtampa	12 V
Valymo lygis	99,98%
Išmatavimai	510x160x610 mm
Svoris	12kg
Spalva	Balta

技術數據簡體中文

最大适用面积	50m ²
风量	300 m ³ /h
额定功率	4~19W
噪音	最小27dB 55dB
电压	12 V
净化效率	99,98%
尺寸, mm长 x宽x高	510x160x610
重量	12 kg
颜色	白色

Tehniskā specifika Latviski

Maksimālā darba zona	50m ²
Gaisa plūsma	300 m ³ /h
Enerģijas patēriņš	4-19 W
Trokšņu līmenis	No 27dB 55dB
Spriegums	12 V
Attīrīšanas līmenis	99,98%
Izmēri, mm GxPxA	510x160x610
Svars	12 kg
Krāsa	Balta

技術數據繁體中文

最大適用面積	50m ²
風量	300 m ³ /h
額定功率	4~19W
噪音	最小27dB 55dB
電壓	12 V
淨化效率	99,98%
尺寸, mm长 x宽x高	510x160x610
重量	12 kg
顏色	白色

Wood's®

Distributor and manufacturer:

Woods TES Sweden AB
Maskingatan 2-4. 441 39 Alingsås, Sweden.
info@woods.se +46(0)31-7613610

woods.se